

## 今日关注

## 本报受邀到《星光大道》当媒体评委

今年是《星光大道》开播十周年,《洛阳晚报》与它的缘分,还是洛阳“保洁大姐”牵的线



核心提示

□记者 陈晓佳 文/图

“欢迎步入《星光大道》。”22日晚,知名主持人毕福剑话音刚落,现场欢呼声、尖叫声、掌声不绝于耳。当晚,《洛阳晚报》作为媒体评委,参与了中央电视台《星光大道》月赛的录制,本报记者现场目睹了月赛选拔的盛况。该期节目将于10月播出,您或可在节目中看到咱本地媒体记者的身影。



本报记者(右二)作为《洛阳晚报》代表担任媒体评委  
(现场工作人员供图)

## 1 月赛录制现场 星光璀璨,精彩绝伦

本报此次参与的是《星光大道》月冠军的选拔赛,为了保证节目录制的顺利,没有中央电视台评委经验的本报记者提前一天到达北京。

22日21时20分前后,在阵阵欢呼声中,主持人毕福剑走到台前。一时间,灯光闪烁,音乐声起,掌声雷动……在舞台正上方,一个巨大五角星图案造型的灯组打出耀眼的蓝宝石光芒,璀璨夺目。

《星光大道》月赛共有6名选手,其中3名是周冠军,另外3名是周赛落选但网络人气高涨的挑战者,可参加复活赛。本次的参赛选手有模特、列车乘务员等,嘉宾是演员陈彦妃、歌手徐千雅、歌曲《月亮之上》的创作人何沐阳、相声演员师胜杰和歌唱家于文华。

担任评委的有葛小虎、张羽等往届优秀选手,还有来自包括《洛阳晚报》、《北京广播电视报》、中国网等在内的4家媒体。

现场高潮迭起。在第一轮比赛中,相貌美丽、身材火辣的东北女孩,一曲《颜色》配合热辣舞蹈,瞬间引爆全场;另一名选手是男模出身,他请来几个其他国家的美女助阵,她们穿着比基尼,分别展开一对天使的“翅膀”,尽显异国风情。

可以说,三轮角逐选手尽展才艺,每轮都有惊人表现,整个选拔过程精彩绝伦,扣人心弦。



## 2 洛阳“保洁大姐”牵线,《星光大道》和本报结缘

说起《洛阳晚报》作为媒体评委参与《星光大道》月赛的录制,还要从洛阳“保洁大姐”李爱珍说起。去年5月31日,李爱珍上《星光大道》当起了百姓评委。说到这里您可能会问:一个普通的保洁员何以能到国家级的综艺节目当评委?

有关这个疑问,本报曾以《洛阳“保洁大姐”上《星光大道》当评委》给予详细报道。(详见2013年6月5日A13版)报道刊出后,搜狐网、新浪网等大型网站纷纷转载,一时间,洛阳“保洁大姐”名气越来越大,成了洛阳的名人。

李爱珍说,晚报刊发她的事儿后,许多亲朋给她打电话祝贺,在路上走着也会有人主动跟她打招呼,甚至还有人请她签名。说起这事儿,李爱珍挺乐和:“俺也过了回明星瘾。”

今年是《星光大道》开播十周年,作为《星光大道》的铁杆儿粉丝,李爱珍受邀到现场观看节目。感觉这个机会来之不易,李爱珍便打电话给本报记者,问能否一同前往,观看并报道《星光大道》现场的盛况,让更多洛阳市民像她一样了解《星光大道》,喜爱《星光大道》。

## 3 本报受到《星光大道》邀请,去当媒体评委

大家对《星光大道》并不陌生,其是中央电视台综艺频道推出的一档大型综艺节目,由毕福剑担任节目制片人及主持人,受到很多观众的喜爱。《洛阳晚报》是洛阳地区的主流媒体,始终秉持“主流、责任、贴心、实用”的办报宗旨,通过一系列鲜活的宣传报道,彰显主流媒体的责任心,成为深受读者欢迎的“咱家的报”。

《星光大道》每期周赛、月赛都会邀请几位媒体评委,邀请的媒体均为权威性高、影响力大的媒体。

李爱珍向《星光大道》栏目组说了想让本报记者参与报道的想法,几天后,本报记者接到了《星光大道》栏目组的电话。相关工作人员表示,本报记者不仅可以参与报道,还邀请《洛阳晚报》当媒体评委。

挂了电话,本报记者怀着欣喜的心情,向“保洁大姐”李爱珍讨教去《星光大道》当评委的具体事宜。“没事的,闺女,开开心心看节目,认认真真打分就行。”她言简意赅地说出了自己的经验。

## 4 节目将于10月播出,您或能看到本报记者的身影

由于要遵守保密协议,有关节目的具体细节和月赛结果不便在此透露,要感受更多精彩,请您关注10月25日播出的《星光大道》,或许能看到本报记者的身影。

此外,对喜欢《星光大道》的朋友,在这里还将为您透露一个好消息。《星光大道》是于2004年10月9日推出的一档综艺节目,至今已

走过十年的历程,《星光大道》栏目组正在进行十周年特别节目的录制工作,将邀请往届优秀选手带家人“回娘家”,参加十周年颁奖盛典,共计7期节目,将于10月播出。届时,您既能看到赵忠祥、赵本山等大腕儿当评委,也能看到“毕姥爷”的家人登台表演,感兴趣的朋友可要准时收看哟!



▲ 本报记者、李爱珍(右)和于文华(中)合影(李爱珍家人供图)  
▲ 比赛现场